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Inter Bratislava víťazom The Finals U13
Prvý finálový turnaj tohtoročnej sezóny odohrali cez
víkend chlapci v najmladšej kategórii U13 v poľskom
Krakowe sa z celkového triumfu radoval slovenský tím
Inter Bratislava. Ten dokázal bez väčších ťažkostí
zvládnuť všetky 4 svoje stretnutia a raduje sa tak z
celkového triumfu.

Šesť najlepších tímov po základnej časti sa stretlo na finálovom turnaji v Krakowe, respektíve päť najlepších
ak nim domáci usporiadajúci klub. Ten sa nakoniec ukázal ako čierny kôň turnaja, keď si došiel pre trochu
nečakané bronzové medaily.

Účastníci boli rozdelení do dvoch skupín po troch tímoch, z ktorých postupovali dvaja najlepší do semifinále.
Víťaz základnej časti WKK Wroclaw prišiel na finále bez niekoľkých opôr a to zohralo kľúčovú úlohu. Najprv v
piatok po veľkej dráme podľahol WKK rozdielom 3 bodov neskoršiemu finalistovi Válečníci Děčín . V sobotu
potom prehral aj s domácim celkom a zostal naň tak iba súboj o 5. miesto.

V druhej skupine zostalo tretie miesto na ďalší poľský celok ORLEN Akademia BM Stal , ktorý nakoniec mal v
súboji o 5. miesto jasne navrch nad WKK.

Do semifinále postúpil jasne jeden z hlavných favoritov BK Inter Bratislava , ktorý nezaváhal ani v súboji s
domácim tímom a tešil sa na svojho súpera v boji o zlato. Ani druhé semifinále neponúkla príliš veľkú drámu a
po postupe Dečína sa tak diváci mohli tešiť na česko-slovenské finále.

Naopak čisto poľský súboj priniesol zápas o bronz medzi domácimi chlapcami z Korona 1919 Krakow a Górnik
Airteam Walbrzych . Tento duel priniesol obrovskú drámu až do posledných sekúnd a nakoniec boli o jediný
bod šťastnejší hráči organizujúceho klubu.

Finále začali lepšie Válečníci Děčín , ktorí celú prvú štvrtinu viedli, ale od druhej časti už začali mať navrch
hráči BK Inter Bratislava , ktorí postupne navyšovali svoje vedenie až na 30 bodov a nakoniec si došli v pokoji
pre celkový triumf v tohtoročnom ročníku súťaže.

Konečné poradie finálového turnaja v sezóne 2023/2024:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. Válečníci Děčín (Česká republika)

3. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

4. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

5. ORLEN Akademia BM Stal (Poľsko)

6. WKK Wroclaw (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Alex Milošević ( BK Inter Bratislava )
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All-star tím:

Vojtěch Polák ( Válečníci Děčín )

Franciszek Kordas ( Korona 1919 Krakow )

Mikolaj Tomczyk ( Górnik Airteam Walbrzych )

Igor Jąder ( ORLEN Akademia BM Stal )

Hubert Wrobel ( WKK Wroclaw )

Najlepší strelec turnaja:

Mikolaj Tomczyk ( Górnik Airteam Walbrzych ) - 102 bodov (25,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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